

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый групповой секс ЖМЖ

Мы с мужем знакомы уже больше года. За это время чего только не было в наших отношениях и какие только идеи нам не приходили в головы. Идея подыскать третью девушку нам с мужем пришла месяца через два после нашего знакомства. Точнее пришла она нам обоим ещё задолго до этого, но озвучили мы её друг другу только через два месяца встреч. Мы зарегистрировались как пара на сайте знакомств мамба и стали подбирать кандидатуру, но желающих было немного и до встречи общение не доходило... Мы стали рассматривать и пары, даже встретились кое с кем, но, как известно — первый блин комом, и второй, скорее всего, тоже... Но желание наше не пропадало, мы надеялись найти кого-то, с кем понравится, и, наконец, нам повезло.

Мы познакомились с парой, встретились предварительно в кафе, как это обычно делаем со всеми, чтоб в реале посмотреть на людей, пообщаться немного, а потом уже по взаимной симпатии можно и второй раз встретиться для секса. Встреча прошла более-менее нормально, вот только парень нам не особо понравился, но мы решили ещё немного пообщаться с ними в аське и решить уже окончательно. Мы даже виделись ещё несколько раз, и, в конце концов, решили, что парень нам не подходит, а та девушка (Даша) без своего МЧ отказалась... Муж то сразу их обоих из аськи удалил, а я Дашку удалять не стала и через некоторое время опять написала ей, спросила как дела, а она ответила, что рассталась с тем парнем и теперь свободна. Ну я её сразу давай уговаривать сходить с нами в сауну, она упиралась, но после моего обещания, что мы пойдём с ней вдвоём, без Кирилла (моего мужа), она согласилась. Мы договорились так: сауну берём на 4 часа, два часа с ней вдвоём проводим, а потом ещё на два часа приезжает Кирилл, но если Даша захочет, она может уйти в любой момент. Заказали сауну и вот назначенный день наступил!)

Мы с ней встретились, тепло поприветствовав друг друга невинным поцелуем в щёчку, зашли в магазин, чтоб купить хлеб, красную икру, мандаринки и шампанское... Пришли в сауну, осмотрелись там, переоделись в купальники. Решили сначала сделать небольшой фуршетик (бутерброды, мандарины почистить), а потом уже идти в парилку. С визгами открыли шампанское и разлили в одноразовые стаканы.

— За знакомство, — предложила Дашка, и мы чокнулись. Шампанское было вкусным, весёлые пузырьки шипели и лопались. Мы пошли греться в парилку, подстелили полотенце, чтобы не обжечь попки, и сели на него, бок о бок. Мы задевали друг друга локтями, когда поправляли волосы или спавшую бретельку купальника, разговаривали о чём-то, о каких-то мелочах, но до поцелуя дело так и не дошло пока что. Становилось всё жарче, и мы, не выдержав больше горячего воздуха, выбежали из парилки. Бассейна в этой сауне не было, зато была джакузи, вот туда мы и плюхнулись, разгорячённые. Это было так классно! Мы сидели в бурлящих пузырьках, но обе жутко стеснялись, несмотря на уже выпитые полбутылки шампанского, мы ещё даже ни разу не поцеловались. А тут как раз позвонил Кирилл, узнать, как у нас дела продвигаются. Ну Дашка и сказала: «Пусть едет!»))) Он приехал и всё резко изменилось) Во-первых, и алкоголь уже дал свой эффект. Во-вторых, Кирилл сразу повёл нас в парилку (он-то с улицы пришёл, а была зима!), где с обеих весьма бесцеремонно снял купальники, но мы, собственно, и не возражали. Там он целовал нас по очереди в губы, страстно, возбуждающе, до дрожи в коленках (он правда офигенно целуется!),

а руками ласкал наши сиськи. Мы с Дашкой расслабились и тоже стали целоваться, когда уже вышли из парилки.

Кирилл встал между нами, его член уже гордо топорщился и выпирал вперёд. Такой твёрдый, такой восхитительный, ммм, прелесть! Мы с Дашей, не стовариваясь, опустились на колени и стали облизывать его упругий ствол с двух сторон, как две кошки, как будто слизывая сметану) Мы попеременно останавливались с ней: то она на головке, я — на яичках, то наоборот) Засасывали головку, проводили вокруг неё языками, ласкали яички, и было смешно, когда мы с ней сталкивались носами или лбами... При этом мы друг другу улыбались и в наших глазах мелькали озорные огоньки.

Насладившись членом мужа, я легла на диван, раздвинула ножки, маня к себе Дашку. Она тоже оторвалась от члена Кирилла, подошла ко мне, наклонилась к моему лицу и поцеловала в губы. Потом сползла вниз к моей кисе и провела по ней язычком... Это было очень нежно, волнующе. Её язык мягко скользил по моим половым губкам, раздвигая их и пробираясь к клитору, чуть ниже, залазя в самую дырочку, и снова к клитору... Потом она перестала ласкать меня, раздвинула мои губки и подула на уже влажную пиздёнку... Блаженство))) Это были неопишимо классные ощущения! Потом мы поменялись местами, и теперь я начала облизывать её мокрую киску, скользя язычком по губкам, а пальчиком пробираясь внутрь. Я стала так её щекотать, добавила второй палец, Дашка застонала и начала двигаться в такт движениям.

Кирилл, стоявший всё это время в сторонке и наблюдающий за нами, подошёл ко мне сзади, и пока я играла с Дашкиной дырочкой, он вошёл в меня и начал трахать. Было непривычно и не совсем удобно — от толчков Кирилла мой нос забавно тыкался в Дашин лобок, и я не могла водить по её пизденке языком не отрываясь. Я пыталась поймать губами её и так присосаться, но муж всё яростнее долбил мою дырочку. Тогда я бросила эти попытки и стала ласкать её просто руками, вводя пальцы во внутрь, водя ими вокруг дырочки, по животику.

Затем Кирилл переключился на Дашу, а я подошла с другой стороны, села у её головы и склонилась к груди. Высунула язык, провела по восхитительному возбуждённому соску, ореолу вокруг соска, переключилась на другую грудь, пытаюсь втянуть сосок в себя губами, слегка прикусывала, от чего Дашка стонала ещё больше и крепче сжимала мои руки своими. Я подвинулась к ней ещё ближе, так, чтобы моя киса была прямо перед её ротиком.

(Специально для egoto.org— секситейлз.орг) Она язычком дотянулась и стала щекотать быстрыми движениями мой клитор. Потом, подняв голову и дотянувшись ротиком ещё выше, крепче впилась в половые губки и потянула их на себя, плотно держа своими губами, а я в это время целовалась с Кириллом, и он продолжал её трахать, сжимая руками то её грудь, то мою.

Потом я поменялась с Дашей местами, теперь она, склонившись, ласкала мою грудь и целовала в губы, а мою пиздёнку снова нещадно долбил хуй мужа. Это офигенное сочетание нежности и страсти давало возможность чувствовать оргазмы в несколько раз ярче, чем обычно. Рай... Кирилл лёг на спину и притянул к себе Дашку, чтоб она села сверху дырочкой на его член, а я подставила свою пиздёнку под его губки и язык... Это был нескончаемый клубок страсти и наслаждения... Дыхание сбилось, сердце колотилось часто-часто и Кирилл решил всё же нас пощадить, устроить передышку — кончил Даше на животик, а я слизывала) Остатки спермы Дашка с удовольствием растерла по своему животу... Мы взяли шампанское, тарелку с мандаринками и решили охладиться в джакузи. Вот это был кайф!

Немного передохнув, Кирилл с Дашей повторили всё, а я вот почти не участвовала — снимала всё это на видео на память))) Но, к сожалению, видео не сохранилось... Зато воспоминания тёплые остались ещё надолго)))

Всё хорошее рано или поздно заканчивается, вот и время в сауне подошло к концу...

Проводили мы Дашку до остановки, нежно поцеловались с ней на прощание и, посадив её на автобус, сами тоже поехали домой, оба довольные-довольные, особенно Кирилл) Вот такой вот у нас был первый хороший секс ЖМЖ) Сейчас у Даши есть МЧ, но, думаю, со временем мы всё повторим) Было классно!)